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УКРАЇНА 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО  РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ХХХІХ сесія VIIІ скликання 

 

ПРОЄКТ Р І Ш Е Н Н Я 

  

від  25 квітня 2024 року                                                               сел. Високий 

 

Про виконання  Програми соціально-

економічного та культурного розвитку 

Височанської селищної ради за 2023 рік 

 

 Заслухавши інформацію провідного спеціаліста  з питань соціально-

економічного розвитку  Височанської селищної ради Олени Радченко про 
виконання  Програми соціально-економічного та культурного розвитку 
Височанської селищної ради за 2023 рік, затвердженої рішенням XVIII сесії 
Височанської селищної ради VIII cкликання від 16 грудня 2022 року, з метою 
підвищення соціальних стандартів, забезпечення сталого розвитку територій 
населених пунктів селищної ради, враховуючи висновки постійної комісії 
питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій, 
підприємництва та міжнародного співробітництва, керуючись п. 22 ч.1 ст. 26 
Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи 
рекомендації  постійної комісії з питань фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, інвестицій, підприємництва та міжнародного 
співробітництва,  селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Звіт про виконання Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку Височанської селищної ради за 2023 рік, затвердженої рішенням 
XVIII сесії Височанської селищної ради VIII скликання від 16 грудня 2022 
року, взяти до відома. 
2. Програму соціально-економічного та культурного розвитку Височанської 
селищної ради за 2023 рік, затвердженої рішенням XVIII сесії Височанської 
селищної ради VIII скликання від 16 грудня 2022 року, вважати виконаною та 
зняти з контролю. 
      

Селищний голова                                    Олександр МОРОЗ 
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З В І Т 

про виконання Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку  Височанської селищної ради 

за 2023 рік 

 

                Програма соціально-економічного та культурного розвитку 
Височанської селищної ради за 2023 рік виконувалася в умовах воєнного стану. 
Починаючи з 24 лютого 2022 року, економіка України функціонує в умовах 
безпрецедентних  викликів. Масштаби руйнування в Україні важко 
переоцінити. Такого шоку економіка країни не бачила з часів Другої світової 
війни. Окупанти продовжують руйнувати не лише військові об’єкти, а й 
транспортну, енергетичну, та виробничу інфраструктури, які будувались 

поколіннями українців. Багато підприємств призупинили свою роботу або 
через безпосередню військову загрозу, або через заблокований доступ до 
ринків збуту чи сировини. На цьому фоні відбувається кардинальна зміна не 
лише системи міжгалузевих зв’язків, а й структури економіки в цілому. Також 
війна змінила традиційні форми та підходи до процесу виконання Програми та 
розвитку країни в цілому. Відсутність повної поточної статистичної інформації 
та додаткові джерела невизначеності – тривалість та наслідки бойових дій- 

фактично унеможливили процесс аналізу виконання у традиційній до війни 
формі та розрізі показників. 
               З метою вирішення актуальних питань життєдіяльності громади 
особлива увага приділялася організації виконання завдань та заходів Програми 
соціально-економічного та культурного розвитку, незважаючи на те , що свої 
корективи в життя громади внесли військові дії в Україні. 
Аналізуючи стан виконання Програми за 2023рік, слід відмітити ,  що 

виконання бюджету Височанської селищної ради у 2023 році, як і усієї України 
в цілому, продовжує проходити в умовах повномасштабної агресії російської 
федерації, як і в попередньому 2022 році. 

В умовах воєнного стану надзвичайно важливим є забезпечення 
оперативного, належного та безперервного виконання бюджету. 

Бюджет Височанської селищної ради у 2023 році функціонував на основі 
норм Бюджетного та Податкового кодексів України та інших законодавчих 
актів, державних та місцевих цільових програм. При формуванні бюджету 
взято за основу враховані при обрахунку трансфертів Міністерством фінансів 
України обсяги доходів, видатків та інші показники. 

До дохідної частини загального фонду Височанської селищної ради 
(без урахування трансфертів) за січень – грудень 2023 року зараховано 

127 млн. 374,7 тис. грн або 102,06 % до затвердженого плану з урахуванням 
змін в сумі 124 млн. 798,0 тис. грн (перевиконання склало 2 млн. 576,7 

тис. грн). 
До дохідної частини спеціального фонду Височанської селищної ради 

(без урахування трансфертів) за січень – грудень 2023 року зараховано 
31 млн. 94,5 тис. грн або 747,38 % до затвердженого плану з урахуванням 
змін в сумі 4 млн. 160,5 тис. грн (перевиконання склало 26 млн. 
934,0 тис. грн). 
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По загальному фонду найбільше перевиконання планового призначення за 

результатом 2023 року до планових показників в розрізі податків спостерігається 
по податку та збору на доходи фізичних осіб у сумі 1 726,7 тис. грн. 

Найвагомішим джерелом надходження доходів загального фонду є 

податок та збір на доходи фізичних осіб (питома вага 46,36%), який 
зараховується до бюджету Височанської селищної ради за нормативом 
відрахувань 64% від загального обсягу податку, що сплачується на території 
селищної ради. У 2023 році податок надійшов у сумі 59 039,5 тис. грн. 

Податок на прибуток підприємств зарахований до бюджету в 2023 
році у розмірі 36,6 тис. грн. 

Надходження рентної плати та плати за використання інших 
природних ресурсів за січень – грудень 2023 року в цілому становить 1 100,0 

тис. грн. 
Внутрішні податки на товари та послуги (акцизний податок в 

цілому) за 2023 ріку становлять 16 134,1 тис. грн. 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 
юридичними особами, які є власниками об’єктів житлової нерухомості 
надійшов в сумі 48,1 тис. грн. 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 
фізичними особами, які є власниками об’єктів житлової нерухомості надійшов 
в сумі 41,1 тис. грн.  

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 
фізичними особами, які є власниками об’єктів нежитлової нерухомості в сумі 
256,7 тис. грн. 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 
юридичними особами, які є власниками об’єктів нежитлової нерухомості в 
сумі 2 349,3 тис. грн. 

Земельний податок з юридичних осіб – 4 767,3 тис. грн. 
Орендна плата з юридичних осіб – 2 189,3 тис. грн. 
Земельний податок з фізичних осіб – 601,6 тис. грн. 
Орендна плата з фізичних осіб – 679,2 тис. грн. 
Транспортний податок з фізичних осіб – 108,0 тис. грн. 
Туристичний збір – 0,4 тис. грн. 
Єдиний податок в цілому – 36 779,2 тис. грн. 
Доходи від власності та підприємницької діяльності – 135,6 тис. грн. 
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Плата за надання адміністративних послуг – 277,3тис. грн. 
Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим 

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності визначені 
у сумі 390,1 тис. грн. 

Державне мито – 63,6 тис. грн. 
Інші надходження – 2 372,4 тис. грн. 
Найвагомішим джерелом надходження спеціального фонду є власні 

надходження бюджетних установ. Питома вага власних надходжень 
бюджетних установ складає 92,14 %. До обсягу надходжень належать 

благодійні внески в натуральній формі та батьківська плата за відвідування 
дітей дошкільних навчальних закладів, яка складає 40 % від вартості 
харчування, а також кошти за харчування учнів в закладах загальної середньої 
освіти. 

Надходження плати за послуги, що надаються бюджетними 
установами згідно з їх основною діяльністю за 2023 рік становить 126,2 тис. 
грн. 

Надходження благодійні внески, гранти та дарунки за січень – грудень 
2023 року становить 5 934,3 тис. грн. 

Надходження, що отримають бюджетні установи від підприємств, 
організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання 
цільових заходів, у тому числі заходів з відчуження для суспільних потреб 
земельних ділянок та розміщених на них інших об`єктів нерухомого майна, що 
перебувають у приватній власності фізичних або юридичних осіб за січень – 

грудень 2023 року становить 22 589,3 тис. грн. 
Надходження екологічного податку у 2023 році отримано в сумі 7,5 тис. 

грн. 
Інші неподаткові надходження (грошові стягнення за шкоду, заподіяну 

порушенням законодавства про охорону навколишнього природного 
середовища внаслідок господарської та іншої діяльності ) отримано в сумі 5,1 

тис. грн. 
Надходження доходи від операцій з капіталом за рік склали 1 571,5 тис. 

грн. 
Надходження коштів Цільового фонду, утворені Верховною Радою 

Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та 
місцевими органами виконавчої влади – у розмірі 860,6 тис. грн. Джерелами 
надходження є благодійні внески від фізичних осіб. 

Законом України «Про державний бюджет України на 2023 рік» 
передбачено субвенцію з державного та обласного бюджетів до бюджету 
Височанської селищної ради на січень – грудень 2023 року у розмірі 142 млн. 
306,1 тис. грн, а саме: 

- базова дотація на суму 63 млн. 740,9 тис. грн, отримано в повному 
обсязі; 

- освітня субвенція на суму 41 млн. 327,5 тис. грн, отримано в повному 
обсязі; 

- дотацію з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 
бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок 
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відповідної додаткової дотації з державного бюджету на суму 1 млн. 236,7 тис. 
грн, отримано в повному обсязі; 

- іншу субвенцію з обласного бюджету у сумі 1 млн. 318,2 тис. грн, 
кошти надійшли у розмірі 1 297,2 тис. грн, касові видатки склали – 1 296,4 тис. 
грн, повернуто до обласного бюджету 810,76 грн; 

- субвенцію з місцевого бюджету на надання державної підтримки 
особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету на суму 86,5 тис. грн, отримано в повному обсязі; 

- додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 
тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 
впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації 
у сумі 33 250,8 тис. грн, отримано в повному обсязі; 

- субвенцію з місцевого бюджету на облаштування безпечних умов у 
закладах загальної середньої освіти за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету у сумі 1 345,5 тис. грн, отримано у розмірі 1 255,8 тис. 
грн, повернуто до обласного бюджету 89 688,60 грн. 

Окрім цього передбачена інша субвенція з місцевого бюджету від 
Безлюдівської селищної ради – 138,0 тис. грн, субвенцію отримано в обсязі – 

137,5 тис. грн, касові видатки склали 137,5 тис. грн та інша субвенція з 
місцевого бюджету від Південної міської ради –– 85,6 тис. грн, субвенцію 
отримано в повному обсязі, касові видатки склали 75,8 тис. грн, повернуто 
9 844,92 грн відповідно до листа від 21.12.2023 № 196/371-02. 

 

 

Бюджет Височанської селищної ради на 2023 рік формувався згідно 
діючої мережі, відповідно до чинного законодавства та Закону України „Про 
Державний бюджет України на 2023 рік”. 

При формуванні бюджету на 2023 рік виконано вимоги статті 77 
Бюджетного кодексу України щодо забезпечення в першочерговому порядку 
потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно 
до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру 
мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та 
теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги 
зв'язку, які споживаються бюджетними установами. 

Видаткова частина бюджету Височанської селищної ради за 2023 рік по 
загальному та спеціальному фондах виконана на суму 302 млн. 295,1 тис. грн, 

в тому числі по загальному фонду на 205 млн. 207,0 тис. грн, що складає 
97,66% від уточненого плану за звітний період, по спеціальному фонду на 97 

млн. 88,1 тис. грн, що складає 96,65 % від уточненого плану за звітний період. 
З обласного та державного бюджету виділено субвенції у розмірі 

142 306,1 тис. грн, з них освоєно 142 194,6 тис. грн в тому числі: 
1) Базова дотація направлена на першочергові видатки, відповідно до 77 

статті Бюджетного кодексу України – 63 740,9 тис. грн, профінансована 
та освоєна в повному обсязі. 

2) Видатки на державне управління, а саме: 
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- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово 
окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у 
зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації у сумі 
3 253,6 тис. грн, кошти профінансовані та освоєні в повному обсязі. 
3) Видатки на соціальний захист населення (комплексна Програма 

соціального захисту населення Харківської області на 2021-2025 роки) 
на: 

- проведення санаторно-курортного лікування осіб з інвалідністю загального 
захворювання, осіб з інвалідністю з дитинства, ветеранів війни та осіб, на яких 
поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань», у 
санаторно-курортних закладах Харківської області в сумі 268,0 тис. грн, кошти 
освоєні у сумі 248,6 тис. грн; 

- на проведення санаторно-курортного лікування громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії 1 в сумі 10,5 тис. 
грн, кошти освоєні у сумі 8,9 тис. грн. 

4) Видатки на утримання установ освіти в т.ч. 
- освітня субвенція у сумі 41 327,5 тис. грн, кошти профінансовані та освоєні в 
повному обсязі; 
- субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 
потребами – 86,5 тис. грн, кошти профінансовані та освоєні в повному обсязі; 
- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету 
видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок 
відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 1 236,7 тис. грн, кошти 
профінансовані та освоєні в повному обсязі; 
- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово 
окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у 
зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації у сумі 
10 823,8 тис. грн, кошти профінансовані та освоєні в повному обсязі; 
- субвенція з місцевого бюджету на облаштування безпечних умов у закладах 
загальної середньої освіти за рахунок відповідної субвенції з державного 
бюджету у сумі 1 345,5 тис. грн, кошти освоєні в сумі 1 255,8 тис. грн. 
5) Видатки на житлово-комунальне господарство, а саме: 

- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово 
окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у 
зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації у сумі 
1 288,8 тис. грн, кошти профінансовані та освоєні в повному обсязі. 
6) Видатки на економічну діяльність, а саме: 

- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово 
окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у 
зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації у сумі 
17 884,6 тис. грн, кошти профінансовані та освоєні в повному обсязі; 
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- інші субвенції з місцевого бюджету у сумі 1 039,7 тис. грн, кошти освоєні в 
сумі 1 038,9 тис. грн. 

 
Відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України пунктом 7 рішення 

Височанської селищної ради від 16 грудня 2022 року «Про селищний бюджет 
Височанської селищної ради на 2023 рік» визначені захищені видатки 
селищного бюджету загального фонду на: 

- оплату праці працівників бюджетних установ; 
- нарахування на заробітну плату; 
- забезпечення продуктами харчування; 
- оплата комунальних послуг та енергоносіїв; 
- соціальне забезпечення; 
- поточні трансферти іншим бюджетам. 

 
У структурі виконання видатків загального фонду захищені видатки за 

2023 року склали 160 506,2 тис. грн, а саме 78 %, з них: оплата праці з 
нарахуваннями – 137 924,6 тис. грн або 67%; оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв – 7 399,7 тис. грн або 4%; поточні трансферти – 12 966,8 тис. грн 

або 6 %; соціальне забезпечення – 2 215,1 тис. грн або 1 %. 
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Загалом виконання бюджету по основним напрямкам фінансування виглядає 
так:  
 

  ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ 

 

План з урахуванням змін по загальному фонду на 2023 рік становить 
33 995,7 тис. грн, касові видатки загального фонду склали 33 062,5 тис. грн 
(97,25 % виконання). На заробітну плату з нарахуванням направлено 28 029,5 

тис. грн, що складає 84,78 % від загальної суми видатків по галузі.  
Уточнений план 2023 року рік по спеціальному фонду – 806,2 тис. грн, 

касові видатки склали 772,9 тис. грн. 
По спеціальному фонду були придбані меблі на суму 10,3 тис. грн, 

комп’ютерна техніка на суму 199,6 тис.грн, лічильники тепла на суму 100,0 
тис.грн. 

За рахунок надходжень, що отримають бюджетні установи від 
підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для 
виконання цільових заходів направлено 217,5 тис. грн на фінансування заходів 
з підтримки сімей з дітьми та розвитку соціальних послуг на території 
Височанської територіальної громади, а саме: послуги логопеда, психолога – 

195,5 тис. грн, придбання офісного крісла – 3,0 тис. грн, канцелярських товарів 
– 2,0 тис. грн, БФП – 17,0 тис. грн. 

Також отримана гуманітарна допомога від ВГО «Всеукраїнська рада 
реанімації (ресусцитації) та екстреної медичної допомоги» на суму 245,5 тис. 
грн, а саме на: канцелярські товари – 33,3 тис. грн; ваги дитячі – 34,4 тис. грн; 
молоко в порошку – 177,8 тис. грн. 

При виконанні бюджету захищені та першочергові статті видатків були 
забезпечені в повному обсязі. 

 

                                                    УСТАНОВИ ОСВІТИ 

2023 рік навіть в умовах війни став новим етапом у розвитку освітнього 
простору нашої громади , який діє у грізний час героїчної боротьби 
українського народу за свою незалежність і територіальну цілісність проти 
збройної агресії з боку рф. Усі ці виклики не зруйнували, ще більш зміцнили й 
згуртували освітянську спільноту громади. Розвиток інфраструктури закладів 
освіти, створення умов для її якісного здобуття – одне з пріоритетних завдань.  

Мережа закладів освіти включає 6 ліцеїв. В цих закладах навчається 2355 

учнів в 101 класі. Середня наповнюваність становить 23,32 учнів. 
1-4     кл. – 37 класів   - 799 учнів; 
5-9     кл. – 50 класів   - 1214 учня; 
10-11 кл. – 14 класів   - 342 учнів. 

В 3 закладах дошкільної освіти перебуває 602 дитини в 30 групах, із них: 
4 ясельних груп        - 65 дітей; 
26 дошкільних груп - 537 дітей. 

В 1 позашкільному закладі навчається 975 учнів в 51 групі. 
В 2 закладах мистецьких шкіл навчається 276 учня. 
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Уточнений план на 2023 рік по загальному фонду – 100 276,0 тис. грн. 
Касові видатки склали 99 244,9 тис. грн, або 98,97 % до плану на звітну дату. 

Виплачено заробітну плату з нарахуваннями 84 002,2 тис. грн, що 
складає 84,64 % загальної суми видатків по галузі. Виплачена надбавка за 
вислугу років – 6 852,4 тис. грн, за престижність у роботі педагогічним 
працівникам – 5 338,7 тис. грн, 50% за особливі умови праці бібліотекарям – 

149,2 тис. грн, грошова винагорода – 914,3 тис. грн, відпускні – 10 132,9 тис. 
грн, оздоровлення – 3 241,8 тис. грн. Заборгованості по заробітній платі немає. 

Видатки на харчування дітей у закладах загальної середньої та 
дошкілької освіти не заплановані у 2023 році. Освітній процес здійснювався за 
допомогою технологій дистанційного навчання і пов’язаний з тим, що діти не 
відвідують заклади освіти Височанської територіальної громади у зв’язку з 
введенням на території України воєнного стану, спричиненого 
широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації. 

Уточнений план на 2023 рік по спеціальному фонду – 5 685,8 тис. грн. 
Касові видатки склали 4 731,5 тис. грн, або 83,22 % виконання до уточненого 
плану. 

За рахунок коштів спеціального фонду було проведено видатки у сумі 
3 059,8 тис. грн, а саме: придбано комп̓ ютерну техніку на суму 29,7 тис. грн. 

(кредиторська заборгованість, що склалася на 01 січня 2023 року), інтерактивні 
мультимедійні комплекси – 192,8 тис. грн, надійшла благодійна допомога та 
проведено видатки за рахунок власних джерел надходжень у сумі 1 665,1 тис. грн 
(25,4 тис. грн – канцелярські товари, 0,5 тис. грн – печатка, 11,1 тис. грн – корма 
для тварин, 1 151,9 тис. грн – комп’ютерна техніка, 416,1 тис. грн – генератори, 
19,8 тис. грн – художня література, 9,4 тис грн – господарські видатки, 1,6 тис. 
грн – ноутбук, 1,5 тис. грн –  матеріали для проведення ремонту, 3,1 тис. грн – 

тварини, 7,2 тис. грн – товари медичного призначення, 11,6 тис. грн – навчально-

розвивальні бокси, 5,9 тис. грн – паливні матеріали), проведено капітальний 

ремонт системи опалення КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ 
ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ» ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО 
РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» за адресою: смт Покотилівка, вул. 
Кооперативна 20, Харківського району, Харківської області у сумі 1 114,7 тис. 
грн, видатки за розробку робочого проєкту та проведення експертизи 

капітального ремонту покрівлі КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
«ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ» ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ 
РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» за адресою: смт 
Покотилівка, вул. Кооперативна 20, Харківського району, Харківської області у 
сумі 57,5 тис. грн., відремонтовано стелі та підлоги у закладах освіти, 
встановлено нові двері, облаштовано подвір’я закладів освіти, відремонтовано 
кабінет директора та санвузли у КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2», 
відремонтовано малу спортивну залу КЗ»ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
«ПРОМІНЬ». 

Для мистецьких шкіл були придбані: музичні інструменти на суму 216,2 

тис. грн, матеріали для писанкарства – 5,1 тис. грн У зв’язку з виникненням 
залишку коштів спеціального фонду (батьківська плата) на 01.01.2023 року, 
сплачена кредиторська заборгованість за придбані в 2022 році офісне 
устаткування, канцелярські товари та інше на загальну суму 55,0 тис. грн. 
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На виготовлення проектної (проектно-кошторисної) документації по 
проекту "Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 
Комунального закладу "Височанський ліцей № 2 Височанської селищної ради 
Харківського району Харківської області", розташованого за адресою: 62459, 
Харківська область, Харківський район, смт. Високий, вул. Дружби,45" 
направлено 1 395,3 тис. грн, в т.ч. кошти обласного бюджету – 1 255,8 тис. грн. 

Безлюдівською селищною радою була надана субвенція для відшкодування 
витрат на оплату праці педагогічних працівників музичної школи Височанської 
селищної ради, які проводять заняття з дітьми Безлюдівської селищної ради, яка 
профінансована та освоєно в сумі 137,5 тис. грн. 

 

 УСТАНОВИ  ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

 

 

 Своєчасна та кваліфікована первинна медична допомога населенню належить 
до компетенції Комунального некомерційного підприємства Південної міської 
ради «Центр первинної медичної допомоги №1 Харківського району», що 
територіально підпорядкований Південній міській раді. Видатки на надання 
медичної допомоги закладами охорони здоров’я не заплановані. 

 Для повноцінного та сталого функціонування підрозділів підприємства, 

які знаходяться на території Височанської ОТГ планові показники 

міжбюджетних трансфертів Південній міській раді у 2023 році склали 

2 174,7 тис. грн в тому числі на: 
 оплату енергоносіїв медичних закладах, які розташовані на території 

Височанської селищної ради у сумі 1 600,0 тис. грн, касові видатки 
склали 1 355,6 тис. грн, 27.12.2023 року було повернуто 144 662,51 

грн; 

 забезпечення програмних заходів боротьби з туберкульозом, для 
мешканців Височанської селищної ради у сумі 18,3 тис. грн, касові 
видатки склали 18,3 тис. грн; 

 витрати для забезпечення транспортування хворих з хронічною 
нирковою недостатністю, які проживають на території Височанської 
селищної ради та отримують програмний гемодіаліз у сумі 74,7 тис. 
грн, касові видатки склали 74,2 тис. грн; 

 виконання централізованих заходів з лікування онкологічних 
захворювань, для мешканців Височанської селищної ради у сумі 
300,0 тис. грн, касові видатки склали 138,6 тис. грн; 

 лікарське забезпечення мешканців Височанської селищної ради, 
які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання у сумі 181,7 тис. 
грн, касові видатки склали 132,0 тис. грн. 

Видатки на надання вторинної медичної допомоги населенню належить 
до компетенції Комунального некомерційного підприємства "Мереф’янська 
центральна районна лікарня", що територіально підпорядкована 
Мереф’янській міській раді. Для повноцінного та сталого функціонування 
підрозділів підприємства, які знаходяться на території Височанської ОТГ 
планові показники міжбюджетних трансфертів Мереф’янській міській раді у 
2023 році склали 300,0 тис. грн, в тому числі на: 
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 оплату відшкодування за надані комунальні послуги та енергоносії 
для комунального некомерційного підприємства Мереф’янської 
міської ради «Мереф’янська центральна районна лікарня» у сумі 
200,0 тис. грн, касові видатки склали 64,2 тис. грн; 

 функціонування постійно діючої військово-лікарської комісії для 
комунального некомерційного підприємства Мереф’янської міської 
ради «Мереф’янська центральна районна лікарня» при Харківському 
ОРТЦК та СП до складу якої входять фахівці КНП ММР 
"Мереф'янська центральна районна лікарня" у сумі 100,0 тис. грн, 
касові видатки – 69,1 тис. грн, 20.12.2023 року було повернуто 
30 920,64 грн. 

Також надана субвенція Пісочинській селищній раді на функціонування 
позаштатної постійної діючої військово-лікарської комісії для Комунального 
некомерційного підприємства Пісочинської селищної ради "Центр первинної 
медичної допомоги №2 Харківсього району" в сумі 294,0 тис. грн, касові 
видатки склали 220,5 тис. грн. 

У 2023 році були проведені ремонтні роботи приміщення по вул. 
Слобожанський, 26 де розташовано КНП ЦПДМ №1 , саме : встановлено нову 
систему опалення, проведено водопостачання та каналізацію, облаштовані 
сучасні медичні кабінети, встановлено ліфт для зручного доступу до кабінетів 
маломобільних груп населення. 
 

       СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ   
 

Забезпечення якісного соціального рівня та якості рівня та якості життя, 
соціального захисту малозабезпечених, пільгових верств населення, ВПО, їх 
соціалізації безпеки в суспільтсві. Надання соціальних послуг одиноким 
непрацездатних громадянам, особам з інвалідністю.  

Відповідно до комплексної Програми соціального захисту населення 
Височанської громади Харківського району на 2023 – 2025 роки, з селищного 
бюджету передбачено фінансування на надання інших пільг окремим 
категоріям громадян відповідно до законодавства, надання пільг окремим 
категоріям громадян з оплати послуг зв’язку, компенсаційні виплати за 
пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті, 
надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги 
громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 
хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої 
допомоги, інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення. 

Так, на 2023 рік на соціальний захист і соціальне забезпечення по 
загальному фонду заплановано видатки на суму 7 244,1 тис. грн (в тому числі 
із обласного бюджету 278,5 тис грн), касові видатки склали 6 922,7 тис. грн, в 
тому числі на: 

 надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до 
законодавства, а саме пільги на проїзд громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи 1 і 2 категорії заплановані видатки у сумі 
2,0 тис. грн, касові видатки склали 1,0 тис. грн; 
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 надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку 
на 2023 рік заплановані видатки на суму 37,8 тис. грн, касові видатки склали 
35,3 тис. грн. Станом на 31.12.2023 року налічується 29 пільговиків; 

 компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій 
громадян на залізничному транспорті заплановані видатки на суму 40,0 тис. 
грн, касові видатки склали 40,0 тис. грн; 

 забезпечення соціальними послугами за місцем проживання 
громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, 
хворобою, інвалідністю видатки становлять 4 293,4 тис. грн. За звітній період 
касові видатки по заробітній платі з нарахуваннями склали 4 293,3 тис. грн 

(100,00 % виконання). За 2023 рік відділенням соціальної допомоги вдома 
надано 139780 послуги 274 мешканцям громади; 

 надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають 
соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з 
інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують 
сторонньої допомоги на 2023 рік заплановані видатки на суму 250,5 тис. грн, 
касові видатки склали – 228,3 тис. грн. Компенсацію отримали 14 фізичних 
осіб, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі; 

 організацію та проведення громадських робіт заплановано видатки 
у сумі 50,0 тис. грн, фінансування не проводилось; 

 забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту 
і соціального забезпечення у 2023 році заплановані видатки в сумі 987,8 тис. 
грн, касові видатки на заробітну плату з нарахуваннями склали 984,9 тис. грн 
(99,71 % виконання). Протягом 2023 року Комунальна Установа «Центр 
надання соціальних послуг Височанської селищної ради» надала 29234 послуги 

239 мешканцям громади. У Центрі налічується 31 штатна одиниця, в тому 
числі 24 соціальних робітника. В середньому навантаження на одного 
соціального робітника становить  10 осіб, при нормі на одного робітника - 6 

осіб у сільській (приміській) місцевості та 10 осіб у містах з комунальними 
зручностями; 

 інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 
заплановані видатки в сумі 1 582, 6 тис. грн, а саме для надання матеріальної 
допомоги малозабезпеченим верствам населення у сумі 1 124,1 тис. грн, касові 
видатки склали 922,5 тис. грн, надана матеріальна допомога 169 

малозабезпеченим мешканцям, середній розмір якої становить 5 459 грн. 
Також надавалася одноразова грошова допомога військовослужбовцям, 
учасникам бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії в Україні, 
зареєстрованих на території Височанської селищної територіальної громади, а 
також членам їх сімей у сумі 180,0 тис. грн, відповідно до Комплексної 
Програми підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих 
внаслідок російської агресії в Україні, зареєстрованих на території 
Височанської селищної територіальної громади, а також членів їх сімей на 
2023 – 2025 роки, касові видатки склали 160,0 тис. грн для 16 осіб по 10 000 

грн. Відповідно до комплексної Програми соціального захисту населення 
Харківської області на 2021-2025 роки з обласного бюджету виділено субвенції 
на проведення санаторно-курортного лікування осіб з інвалідністю загального 
захворювання, осіб з інвалідністю з дитинства, ветеранів війни та осіб, на яких 
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поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань», 

постраждалих учасників Революції Гідності у санаторно-курортних закладах 
Харківської області у сумі 268,0 тис. грн, та проведення санаторно-курортного 
лікування постраждалих громадян, віднесених до категорії 2, та потерпілих 
дітей (крім дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською 
катастрофою) на суму 10,5 тис. грн. Санаторно-курортне лікування отримали 
25 осіб на суму 257,5 тис. грн. 

В якості благодійної допомоги для виконання цільових заходів отримано 
на фінансування суспільно-корисних робіт в умовах воєнного стану від 
Харківського обласного центру зайнятості на суму 217,3 тис. грн для створення 
тимчасових робочих місць організації для 4 осіб. 
 

 УСТАНОВИ   КУЛЬТУРИ 

Пріоритетним напрямком розвитку галузі є поліпшення матеріально-технічної 
бази закладів культури Височанської селищної ради, створення повного 
реєстру нерухомих пам’яток історичної культурної спадщини, забезпечення 
належного функціонування модернізованої мережі публічних бібліотек, 
надання населенню якісних культурних і мистецьких послуг, забезпечення 
функціонування закладів культури, збереження та використання національної 
та культурної спадщини для розвитку культурно-пізнавального туризму і 
мистецьких ремесел. Протягом року відділом культури, молоді і спорту було 
проведено ряд культурно-містецьких заходів. 

 

По загальному фонду бюджету план за 2023 рік з урахуванням змін складає 
7 318,5 тис. грн. За звітний період касові видатки склали 7 204,4 тис. грн або 
98,44 % виконання. 

По бібліотекам план з урахуванням змін по загальному фонду за 2023 
рік становить 1 727,1 тис. грн, касові видатки склали 1 720,8 тис. грн (99,63 % 

виконання). На заробітну плату працівникам бібліотек за звітний період було 
направлено 1 385,6 тис. грн, що становить 99,88 % виконання. На оплату 
комунальних послуг та енергоносіїв направлено 256,9 тис. грн. Були придбані 
господарчі товари та офісне устаткування на суму 52,2 тис. грн, будматеріали – 

13,7 тис. грн. Видатки на оплату послуг зв’язку та інтернету склали 4,4 тис. грн. 
Керуючись Програмою розвитку КЗ «Публічна бібліотека Височанської 

селищної ради Харківського району Харківської області на 2022 – 2024 роки, 
затвердженої рішенням ХVІ сесії VIIІ скликання Височанської селищної ради 
від 23.12.2021 року було проведено Свято «День захисту дітей» на суму 8,0 
тис. грн. 

По спеціальному фонду було поповнено книжковий фонд на 10,0 тис. 
грн. 

В якості благодійної допомоги в натуральній формі отримано  літературу 
від ТОВ «Видавництво Старого Лева» 32 примірника на суму 4,0 тис. грн; від 
Благодійного фонду «Пам’яті Руслана Білого» 69 примірників на суму 8,4 тис 
грн; 480 примірників від читачів на суму 40,2 тис. грн, від Бібліотеки 
Українського Католицького Університету 35 примірників на суму 4,2 тис. грн, 
від автора книги Романчука Я. 1 примірник на суму 0,3 тис. грн; від ТОВ 
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«Книголенд» 76 примірників на суму 10 тис. грн; від Харківського «Ротарі 
клубу» 89 примірників на суму 9,2 тис. грн; від ТОВ «КЕТС» 40 примірників 
на суму 7,0 тис. грн; від ГО «Сімейний центр Ю ТУ» 51 примірник на суму 9,9 
тис. грн та від БО «Благодійний фонд «Спільна справа Харків» отримано  
генератор на суму 14,5 тис. грн. 

По палацам і будинкам культури план з урахуванням змін по 
загальному фонду на звітну дату становить 5 081,6 тис. грн, касові видатки 
загального фонду склали 4 975,5 тис. грн (97,91 % виконання). Заробітна 
плата з нарахуваннями склала 3 810,5 тис. грн, що становить 99,75 % 

виконання. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 707,7 

тис. грн З метою поліпшення матеріально – технічної бази закладів культури 
придбано господарчі товари та офісне устаткування на суму 155,2 тис. грн, 
будматеріали на суму 76,0 тис грн, світлове обладнання – 14,4 тис. грн, 
спортивний інвентар – 13,2 тис. грн, одяг для хореографічних колективів – 36,6 

тис. грн, музичне обладнання – 7,0 тис. грн, хореографічні станки – 42,0 тис. 
грн, виставкові стенди – 4,5 тис. грн, жалюзі – 7,2 тис. грн. 

На виготовлення, придбання, облаштування пам'ятного знаку, 
присвяченого захисникам, загиблим за незалежність України направлено та 
профінансовано 80 тис. грн. 

По спецфонду було придбане світлове обладнання на суму 64,8 тис. грн. 
Отримано меблі у кількості 51 шт. в якості благодійної допомоги в 

натуральній формі від ПАТ «Новий стиль» на суму 10,0 тис. грн та від ФОП 
Яковенко Я.В. стільці в кількості 3 шт. на суму 5,0 тис. грн. 

Керуючись Програмою розвитку культури, туризму оновлення 
культурної спадщини Височанської селищної ради на 2022-2024 роки, 
затвердженої рішенням ХVІ сесії VIIІ скликання Височанської селищної ради 
від 23.12.2021 року відділом культури, молоді і спорту за 2023 рік було 
проведено наступні культурно - мистецькі заходи та пам’ятні дати на 
загальну суму 498,1 тис. грн, а саме: День вшанування учасників бойових дій 
на території інших держав – 2,0 тис. грн; День Героїв Небесної Сотні – 1,0 тис. 
грн; Свято Масляна – 5,0 тис. грн; Міжнародний жіночий день – 10,0 тис. грн; 
Відкритий огляд дитячої творчості «На зустріч весни» – 10,0 тис. грн; День 
Чорнобильської трагедії – 5,0 тис. грн; День перемоги над нацизмом у Другій 
світовій війні – 5,0 тис. грн; Культурно-мистецький захід до Дня матері – 6,0 тис. 
грн; Патріотичний захід «Мелодії незламних сердець» – 9,9 тис. грн; звітний 
концерт творчих колективів громади – 10,0 тис. грн; Свято випускників шкіл 
мистецтв – 13,0 тис. грн; Відкритий огляд ансамблевої музики «Разом веселіше» 
– 5,0 тис. грн; Вечір романсу і поезії «При свічках» – 5,0 тис. грн; Святковий захід 
«Хай щастю дитини не буде кінця» – 20,0 тис. грн; Урочиста церемонія 
нагородження талановитих дітей та обдарованої молоді Височанської громади – 

15,0 тис. грн; День медичного працівника в Україні – 4,0 тис. грн; День 
Конституції України – 1,0 тис. грн; День бухгалтера в Україні – 6,0 тис. грн; 
Свято Івана Купала – 10,0 тис. грн; Культурно-мистецький захід до Дня 
визволення селищ Височанської громади від нацистських загарбників – 10,0 тис. 
грн; День Незалежності України – 2,0 тис. грн; Свято Першого дзвоника – 28,5 

тис. грн; День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України – 1,0 тис. грн; День 
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фізкультури і спорту в Україні – 10,0 тис. грн; Культурно-мистецький захід «Сад 
пісень Сковороди» – 10,0 тис. грн; Всеукраїнський день бібліотек – 6,0 тис. грн; 

День Захисників України – 5,0 тис. грн; День працівників освіти в Україні - 8,0 

тис. грн; Міжнародний день людей похилого віку – 8,0 тис. грн; День працівників 
соціальної сфери України – 4,0 тис. грн; Всеукраїнський день працівників 
культури та майстрів народного мистецтва – 6,0 тис. грн; Новорічні свята – 99, 9 

тис. грн; Святковий захід «Веселе різдво» - 99,9 тис. грн; День пам’яті жертв 
Голодомору – 1,0 тис. грн; Виховний захід «Добро і милосердя Святого 
Миколая» - 10,0 тис. грн; Свято «Посвята в юні музиканти» - 6,0 тис. грн; День 
місцевого самоврядування – 6,0 тис. грн; День Збройних сил України – 8,0 тис. 
грн; Театралізоване дійство «Ніч перед Різдвом у Височанській громаді» - 11,0 

тис. грн; Новорічний вогник для ветеранів громади – 10,9 тис. грн; День 

вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 4,0 тис. грн. 
Також сплачена кредиторська заборгованість, яка виникла станом на 

01.01.2023 р. по проведеним заходам, а саме: День Збройних сил України – 4,0 

тис. грн та День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 6,0 

тис. грн. 
УСТАНОВИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА  СПОРТУ 

 

По загальному фонду бюджет план з урахуванням змін за 2023 рік складає 
2 481,0 тис. грн, касові видатки склали 2 450,7 тис. грн це 98,78 % виконання. 

На виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту 
Височанської селищної ради на 2022 – 2025 роки та Календарного плану 
проведення спортивно-масових заходів відділу культури, молоді і спорту 
Височанської селищної ради з олімпійських видів спорту за звітній період були 
проведені наступні спортивно – масові заходи на суму 125,0 тис. грн, а саме: 
Кубок громади серед чоловіків (настільний теніс) – 3,0 тис. грн; Кубок громади 
серед жінок (настільний теніс) – 3,0 тис. грн; Першість громади серед чоловіків 
(баскетбол) – 5,0 тис. грн; Відкритий турнір громади серед жінок (баскетбол) – 

10,0 тис. грн; Відкрита першість громади серед чоловіків (баскетбол) – 30,0 

тис. грн; Кубок відкриття пляжного сезону (дівчата) – 3,0 тис. грн; Першість 
громади серед чоловіків (стрітбол) – 2,5 тис. грн; Першість громади серед 
чоловіків (волейбол) – 5,0 тис. грн; Відкрита Першість громади серед жінок 
(стрітбол) – 3,5 тис. грн; Кубок до Дня фізкультури та спорту (пляжний 
волейбол) – 3,0 тис. грн; Першість та кубок Харківського району серед 
ветеранів команди Чемпіон – 10,0 тис. грн; Відкритий турнір громади серед 
жінок (волейбол) – 10,0 тис. грн; Відкритий турнір громади серед чоловіків 
(теніс настільний) – 5,0 тис. грн; Легкоатлетичний крос – 17,0 тис. грн; 
Відкритий турнір громади серед жінок (настільний теніс) – 5,0 тис. грн; 
Відкрита першість громади серед чоловіків (волейбол) – 10,0 тис. грн. 

Придбано спортивний інвентар на суму 44,7 тис. грн, а саме: м'ячі футбольні 
(12 шт.) – 14,4 тис. грн та боксерські мішки преміум класу Карат (2 шт.) – 10,4 

тис. грн; гантелі, еспандери та інше – 19,9 тис. грн. Також було придбання 
спортивного одягу на суму 109,9 тис. грн, а саме: футболки спортивного стилю 
(26 шт.) та ЧВ - куртки (25 шт.) – 12,0 тис. грн; штани, штани, футболки, 
джемпера, куртки на суму 13,3 тис. грн; баскетбольна форма на суму 13,0 тис. 
грн; гетри футбольні в кількості 20 пар на суму 5,6 тис. грн; спортивні 



 16 

костюми в кількості 32 шт. на суму 66,0 тис. грн. Проведено нагородження 
подарунками кращих спортсменів на суму 49,9 тис. грн. 

На виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту 
Височанської селищної ради на 2022 – 2025 роки та Календарного плану 
проведення спортивно-масових заходів відділу культури, молоді і спорту 
Височанської селищної ради з неолімпійських видів спорту за звітній період 
були проведені наступні спортивно – масові заходи на суму 4,9 тис. грн, а саме: 
Зимовий турнір з мініфутболу. 

На утримання та навчально-тренувальну роботу дитячо-юнацької 
спортивної школи при плані за звітній період 2 141,1 тис. грн, касові видатки 
склали 2 116,4 тис. грн. На заробітну плату з нарахуваннями працівникам 
ДЮСШ планові показники за звітній період складають 1 917,3 тис. грн, касові 
видатки – 1 903,8 тис. грн, що складає 77,68 % від загальної суми видатків по 
галузі. Придбані канцелярські товари на суму 5,0 тис. грн та меблі на суму 30,0 
тис. грн. 

Згідно з Програмою розвитку фізичної культури і спорту Височанської 
селищної ради на 2022 – 2025 роки та Календарного плану проведення 
спортивно-масових заходів Височанської ДЮСШ за звітній період були 
проведені турніри та змагання на загальну суму 68,8 тис. грн, а саме: Відкрита 
Першість ДЮСШ з футзалу – 5,0 тис. грн; Першість ДЮСШ з баскетболу серед 
юнаків – 5,0 тис. грн; Першість ДЮСШ з шахів – 2,0 тис. грн; Турнір з карате – 

5,0 тис. грн; Відкрита першість ДЮСШ з волейболу серед юнаків – 3,9 тис. 
грн; Першість ДЮСШ з шашок – 2,0 тис. грн; Першість ДЮСШ з тенісу 
настільного – 3,0 тис. грн; Першість ДЮСШ з футболу – 13,4 тис. грн; 
Першість ДЮСШ зі спортивної аеробіки – 3,0 тис. грн; Першість ДЮСШ з 
легкоатлентичного кросу – 3,5 тис. грн; Першість ДЮСШ з легкоатлетичного 
кросу – 5,0 тис. грн; Першість ДЮСШ з футболу – 15,0 тис. грн; Першість 
ДЮСШ зі спортивної аеробіки – 3,0 тис. грн. 

Також був придбаний спортивний інвентар на суму 98,8 тис. грн, а саме: 
м'ячі волейбольні, баскетбольні, футбольні – 33,0 тис. грн; еспандери – 1,7 тис. 
грн; екіпірування для боксу – 13,2 тис. грн; набори шахів – 1,0 тис. грн; 
ракетки для тенісу – 2,4 тис. грн; 4 комплекти гімнастичних матів – 7,6 тис. 
грн; еспандери лижника, компаси, мати, координаційні сходи та інше – 39,9 

тис. грн також спортивний одяг на суму 10,0 тис. грн - футболки чорно-білі 12 
шт. (5,0 тис. грн) та форма боксерська 6 шт. (5,0 тис. грн). 

Південною міською радою була надана субвенція в сумі 85,6 тис. грн на 
оплату праці тренерів-викладачів дитячо-юнацької спортивної школи 
Височанської селищної ради, які проводять заняття з дітьми Південної міської 
ради. Фінансування проводиться відповідно до планів асигнувань, кошти 
профінансовані та освоєні у сумі 75,8 тис. грн. 22.12.2023 року було повернуто 
9,8 тис. грн до бюджету міської ради. 
 

        ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ  ГОСПОДАРСТВО  
 

Одним із найважливіших напрямків розвитку громад – є вирішення питань 
щодо забезпечення комплексного розвитку громади – є вирішення питань щодо 
забезпечення комплексного розвитку та належного життєвого рівня населення і 
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забезпечення стабільної суспільно-політичної ситуації. На території селищної 
ради працюють 6 комунальних підприємств.  
 

За 2023 рік уточнений план загального фонду затверджений в сумі 
27 955,3 тис. грн, касові видатки склали 26 538,9 тис. грн (94,93 % виконання). 

За звітній період надана фінансова підтримка комунальним 
підприємствам Височанської селищної ради: КП «Бабаївське ВУЖКГ» – 690,0 

тис. грн, КП «Високий» – 220,0 тис. грн, КП «Тепловодопостачання» – 5 908,1 

тис. грн, КП «ВКГ» – 500,0 тис. грн; КП «Жилкомунсервіспослуга» – 789,9 тис. 
грн; КП «Комплекс по благоустрою» – 155,0 тис. грн. 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями відділу житлово-

комунального господарства Височанської селищної ради направлено 13 514,9 

тис. грн при уточненому плані 13 533,1 тис. грн (99,87 % виконання). 
За звітний період придбані ручні інструменти – 81,1 тис. грн, паливо-

мастильні матеріали – 879,0 тис. грн, запчастини на автомобілі – 242,1 тис. грн, 
контейнери для сміття – 57,4 тис. грн; будівельні матеріали та господарчі 
товари – 2 063,9 тис. грн; пісок, щебінь, асфальт – 124,8 тис. грн; спецодяг – 

63,3 тис. грн; господарчі товари – 612,5 тис. грн; гідроциліндри – 11,4 тис. грн; 

матеріали для вуличного освітлення – 109,7 тис. грн, відеокамери та 
відеореєстратори - 99,0 тис. грн. 

Проведено дезінфекційні заходи питної води в 5 колодязях та поверхні 6 
колодязів на суму 10,4 тис. грн, на страхування транспортних засобів – 2,0 тис. 
грн. 

За електроенергію вуличного освітлення сплачено 393,7 тис. грн. 

По спеціальному фонду було придбано фронтальний навантажувач на 
суму 265,0 тис. грн; щелепний ківш – 99,7 тис. грн; елементи дитячих 
майданчиків – 399,4 тис. грн; снігоприбирач – 36 тис. грн; сміттєвоз – 5 247,6 

тис. грн; підмітальна машина – 59,0 тис. грн; підйомник автомобільний – 

2 898,0 тис. грн; трактор-косарка – 99,9 тис. грн. 

В якості благодійної допомоги в натуральній формі отримано від 
громадян масло для змащування ланцюгів та шин електропил та бензопил на 
суму 5,0 тис. грн; від БО «Благодійний фонд «Фортечний» сонячні 
світильники, подовжувачі, генератор, плита електрична на суму 113,2 тис. грн; 
від БО «Благодійний фонд «Спільна справа Харків» павербанк на суму 187,3 
тис. грн; від Харківської районної військової адміністрації – віконні блоки на 
суму – 2 142,7 тис. грн; від Міжнародної організації міграції (МОМ) дизельний 
генератор на суму 486,4 тис. грн; від  Програми Розвитку ООН в рамках 
проєкту «Сприяння безпеці людей в Україні шляхом реагування на 
багатовимірну кризу, спричинену війною» дизельний генератор на суму 1 219,1 

тис. грн. 

В якості гуманітарної допомоги отримано великий намет, пісок митий та 
щебінь, брезент, OSB плити від Міжнародної організації міграції (МОМ) на 
суму 20 799,0 тис. грн; від ХРВА генератор на суму 1 000,0 тис. грн; від ГС 
«Центр розвитку Харківського передмістя» 2 генератори та 2 мобільні зарядні 
станції на суму 76,8 тис. грн. 

Для потреб громади придбано  автомобіль-сміттєвоз МАЗ, автомобіль 
підйомник гідравлічний JAC, екскаватор BULL, автотракторний причеп, 
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пристрій –подрібнювач гілок.  Встановлено 2 твердопаливних котла у 
амбулаторії с. Високий (вул. Слобожанська,26), адмінбудівля  с. Бабаї (пл. 
Михайлівська , 2). Придбано та встановлено башту водопостачання у с. 
Високий (пр.Зеленогайський). Проведені ремонтні роботи доріг населених 
пунктів : поточні на загальну суму 19500,0 тис.грн., капітальний ремонт на 
загальну суму 43300,0 тис.грн. Відремонтовано пішохідну доріжку у центрі с. 
Покотилівка. За рахунок бюджету селищної ради придбано та перекладено 
близько 275 п.м. водопровідної мережі дм 150 мм, яка постачає воду до с. 
Високий. Придбано контейнери для збору сміття на суму 16,2 тис.грн. 
Підприємством КП «ТЕПЛОВОДОПОСТАЧАННЯ» проведені роботи щодо 
відновлення водопостачання , а саме :  
-заміна трубопроводу 1040 п.м. 
-с. Високий 6 вулиць 725 п.м. 
-с. Покотилівка 1 вул. 150 п.м. 
-с. Бабаї 4 вул. 165 п.м 

Придбано насосне обладнання для 2 свердловин ( с. Бабаї, с. Високий), для 
каналізаційної насосної станції с. Покотилівка. 
 

ЕКОНОМІЧНА  ДІЯЛЬНІСТЬ  
 

На здійснення заходів із землеустрою по загальному фонду при плані 
465,0 тис. грн касові видатки склали 394,5 тис. грн (84,85 % виконання). По 
спеціальному фонду при плані 85,0 тис. грн, касові видатки склали 36,4 тис. 
грн, а саме на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок, що 
підлягають продажу в сумі 21,0 тис. грн та на проведення топографо-

геодезичних робіт у сумі 15,4 тис. грн. 

За звітній період була сплачена заборгованість минулого року за 
авторський нагляд по об’єкту: «Капітальний ремонт Покотилівського будинку 
культури за адресою: смт. Покотилівка, вул. Культури № 2» в сумі 5,4 тис грн. 

Відповідно до «Програма соціально-економічного та культурного 
розвитку Височанської селищної ради на 2023 рік» для лікарні придбано 
будівельних матеріалів, матеріалів для ремонту та інше (смт. Високий, вул. 
Слобожанська,26 Харківського району, Харківської області» на суму 2 721,5 

тис. грн; на співфінансування проекту «Сучасна медицина в Височанській 
громаді» переможцям обласного конкурсу проєктів місцевого та регіонального 
розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році на придбання медичного обладнання, 
комп’ютерної техніки спрмовано 232,0 тис. грн також було придбано 
будматеріалів, матеріалів для ремонту та інше (нежитлове приміщення - 

Покотилівська поліклініка смт. Покотилівка, вул. Незалежності, 37 

Харківського району, Харківської області) на суму 29,7 тис. грн. Проведено 
поточні ремонти нежитлових приміщень за адресою смт. Високий, вул. 
Слобожанська, 26 електромережі на суму 99,6 тис. грн, каналізації та 
водопроводу на суму 100,0 тис. грн, на виготовлення робочого проекту  та 
встановлення системи пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та 
передавання тривожних оповіщень на суму 203,6 тис. грн. 

На реалізацію інших заходів щодо соціально-економічного розвитку 
територій по спеціальному фонду на капітальний ремонт частини нежитлових 
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приміщень за адресою: смт. Високий, вул. Слобожанська,26 Харківського 
району, Харківської області сплачено 750,6 тис. грн. Для цього ж приміщення 

було придбано вертикальну підіймальну площадку на суму 40,0 тис. грн та 
персональні комп’ютери на суму 113,5 тис. грн, також за кошти обласної 
субвенції придбано 3 шт. трансілюмінаторів для венозної пункції і 
комп’ютерну техніку на суму 1 038,9 тис. грн. 

На утримання автомобільних доріг у звітній період придбано 
асфальтобетонну та піщано-сольову суміш, гранвідсів, пісок, щебінь на суму 
1 008,9 тис. грн. 

На поточні ремонти дорожнього покриття спрямовано 19 470,9 тис. грн в 
тому числі на смт. Бабаї – 4 660,6 тис. грн, смт Високий – 10 756,9 тис. грн, 

смт. Покотилівка – 4 008,4 тис. грн також на послуги з посипання доріг 
протиожеледним матеріалом у зимовий період – 45,0 тис. грн. 

На капітальний ремонт доріг направлено 43 274,8 тис. грн, в тому числі 
на смт. Бабаї – 14 869,5 тис. грн, смт Високий – 11 744,7 тис. грн, смт. 
Покотилівка – 16 660,6 тис. грн. 

За звітний період було здійснено поповнення статутного капіталу 
підприємств: КП «Тепловодопостачання Височанської селищної ради» – 

5 211,4 тис. грн та КП «Комплекс по благоустрою» – 3 273,8 тис. грн. 
Для оплати кредиторської заборгованості минулого року по сплаті 

членських внесків до Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської 
області – 7,9 тис. грн та до Асоціації міст України – 5,0 тис. грн. За 2023 рік 
сплачено членські внески до Асоціації органів місцевого самоврядування 
Харківської області – 22,5 тис. грн; до Асоціації міст України – 5,0 тис. грн. 

За рахунок цільового фонду придбані будівельні матеріали на суму 29,7 

тис. грн; виплачена матеріальна допомога малозабезпеченим мешканцям 
селищ та інвалідам в кількості 243 осіб на суму 920,0 тис. грн, середній розмір 
якої становив 3 786 грн. 

ІНША    ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

На проведення заходів із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій 
та наслідків стихійного лиха для облаштування пункту незламності витрачено 
757,2 тис. грн. 

На проведення заходів та робіт з територіальної оборони було 
використано 419,9 тис. грн, згідно з Програмою територіальної оборони 
Височанської селищної ради на 2023 рік. 

На природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів по спеціальному 
фонду були придбані 3 контейнери для збору сміття на суму 16,3 тис. грн. 
 

Міжбюджетні трансферти іншим бюджетам 

 

Передбачені субвенції з Височанської селищної ради в сумі 2 174,7 тис. 
грн Південній міській раді на КНП Південної міської ради "Центр первинної 
медичної допомоги № 1 Харківського району", касові видатки склали 1 718,7 

тис. грн. 
Субвенції з Височанської селищної ради в сумі 300,0 тис. грн 

Мереф’янській міській раді, а саме на КНП Мереф’янської міської ради 



 20 

"Мереф’янська центральна районна лікарня", касові видатки склали 133,3 тис. 
грн. 

Субвенція з Височанської селищної ради в сумі 294,0 тис. грн 

Пісочинській селищній раді для КНП Пісочинської селищної ради "Центр 
первинної медичної допомоги №2 Харківсього району", касові видатки склали 
220,5 тис. грн. 

Субвенції з Височанської селищної ради в сумі 1 200,0 тис. грн для 
надання субвенції обласному бюджету Харківської області на заходи та роботи 
з територіальної оборони (зокрема, матеріально-технічне забезпечення 
підрозділів територіальної оборони): придбання матеріально-технічних 
засобів, конструкцій, обладнання, допоміжних засобів та іншої продукції 
(товарів), касові видатки склали 1 200,0 тис. грн. 

Субвенції з Височанської селищної ради в сумі 800,0 тис. грн для 
надання субвенції районному бюджет Харківського району на виконання 
заходів "Програми підтримки реалізації державної політики органами 
виконавчої влади у Харківському районі Харківської області на 2023-2024 

роки", касові видатки склали 800,0 тис. грн. 
Субвенції з Височанської селищної ради в сумі 1 081,4 тис. грн 

Головному управлінню національної поліції в Харківській області: 
- для надання субвенції відділу поліції №3 Харківського РУП №1 ГУНП 

в Харківській області в сумі 100,0 тис грн для придбання паливно-мастильних 
матеріалів (Програма профілактики правопорушень та боротьби зі 
злочинністю на території Височанської селищної ради на 2023-2025 роки). 
Касові видатки склали 99,8 тис. грн, 26.12.2023 року було повернуто до 
селищного бюджету 166,70 грн; 

- відповідно до Меморандуму про співпрацю та партнерство між 
Головним управлінням Національної поліції в Харківській області та 
Височанською територіальною громадою в рамках проєкту «Поліцейський 
офіцер громади» на придбання 1 (одного) службового автомобіля, з 
відповідною спеціалізацією та додатковим обладнанням в сумі 900,0 тис грн 
(Програма профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на 
території Височанської селищної ради на 2023-2025 роки). Кошти 
профінансовані та освоєні в повному обсязі; 

- для надання субвенції Головному управлінню Національної поліції в 
Харківській області для придбання паливно-мастильних матеріалів для 
подальшого забезпечення службових автомобілів поліцейських офіцерів 
громади в сумі 70,0 тис грн (Програма профілактики правопорушень та 
боротьби зі злочинністю на території Височанської селищної ради на 2023-

2025 роки). Кошти профінансовані та освоєні в повному обсязі; 
- для надання субвенції Головному управлінню Національної поліції в 

Харківській області для придбання комплекту зимової гуми (4 покришки) для 
подальшого забезпечення службового автомобіля поліцейського офіцера 
громади в сумі 16,4 тис. грн (Програма профілактики правопорушень та 
боротьби зі злочинністю на території Височанської селищної ради на 2023-

2025 роки), касові видатки склали 11,6 тис. грн, 12.12.2023 року було 
повернення коштів у сумі 2,50 грн та 26.12.2023 року – 4 808,20 грн. 

Субвенція з Височанської селищної ради в сумі 100,0 тис. грн 
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Управлінню Служби безпеки України в Харківській області на придбання 
паливно-мастильних матеріалів (Комплексна програма по захисту державного 
суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, 
протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на 
території Височанської селищної територіальної громади на 2022-2023 роки). 
Кошти профінансовані та освоєні в повному обсязі. 

Субвенція з Височанської селищної ради у сумі 200,0 тис. грн ГУ ДСНС 
України у Харківській області на виконання Програми забезпечення пожежної, 
техногенної безпеки та цивільного захисту Височанської селищної ради на 
2021-2026 роки на підтримку матеріально- технічної бази підрозділів ДСНС 
України: придбання паливно-мастильних матеріалів, придбання пожежно-

рятувального обладнання і реманенту, придбання запчастин, інструменту, 
матеріалів, фарби для пожежно-рятувальної та спеціалізованої техніки 
(включаючи фінансування поточних ремонтів пожежно-рятувальної і 
спеціалізованої техніки), підтримку в належному стані будівель пожежних 
депо, придбання будівельних матеріалів та обладнання (включаючи 
фінансування поточних ремонтів будівель і приміщень), придбання 
будівельних матеріалів, обладнання, інвентарю для ведення господарчої 
діяльності, придбання бойового, спеціального, робочого, спеціалізованого, 
форменого одягу, спорядження, засобів індивідуального захисту та 
комплектуючих до них, придбання меблів, оргтехніки, комп’ютерної, офісної, 
побутової техніки та матеріалів для пожежно-рятувальних підрозділів 
Харківського районного управління Головного управління ДСНС України у 
Харківській області. Кошти профінансовані та освоєні в повному обсязі. 

Субвенція з Височанської селищної ради у сумі 50,0 тис. грн для надання 
субвенції Міжрегіональному центру гуманітарного розмінування та швидкого 
реагування ДСНС України (Програма забезпечення пожежної, техногенної 
безпеки та цивільного захисту Височанської селищної ради на 2021-2026 роки) 
на підтримку матеріально-технічної бази Міжрегіонального центру 
гуманітарного розмінування та швидкого реагування ДСНС України (с. 
Ватутіне, Харківський район, Харківська область), а саме на: - ремонт 
навчальних класів, санвузлів, душевих та приміщень для розміщення 
здобувачів освіти за професією «Сапер-розмінування»; - придбання 
обладнання, предметів та матеріалів корострокового користування (поточні 
видатки); - ремонт приміщень для розміщення особового складу загону 
гуманітарного розмінування та піротехнічних робіт. Кошти профінансовані та 
освоєні в повному обсязі. 

Субвенція з Височанської селищної ради у сумі 99,9 тис. грн для надання 
субвенції 4 прикордонному загону (військової частини 9951) Державної 
прикордонної служби України на закупівлю запасних частин, ремонт 
озброєння, військової та спеціальної техніки. Кошти профінансовані та освоєні 
в повному обсязі. 

 

 

Загалом виконання бюджету Височанської селищної ради за видатками 
склало 302 млн. 295,1 тис. грн, що складає 97,33% від уточненого плану за 
звітний період та 188,25% від річного розпису на 2023 рік. 
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Звітуючи про підсумки діяльності Височанської селищної ради за 2023 
рік необхідно відзначити, що  Програма соціально-економічного та 
культурного розвитку не була повністю реалізована і перелік визначених 
об’єктів на протязі року було переглянуто, внесено  деякі зміни , але 

незважаючи на умови воєнного стану було багато зроблено та належить 
зробити ще більш та виконати всі необхідні для життєдіяльності населення 
плани та завдання у межах повноважень та можливостей бюджету на протязі 
2024 року. 


